

Вырезка из газеты **ИЗВЕСТИЯ**

11 АПР 1958
от

Москва

Газета №

СК Сердечные поздравления Полю Робсону

Общественность всего мира тепло и сердечно отметила 60-летие выдающегося американского певца и борца за мир Поля Робсона. Более чем в 30 странах мира состоялись торжественные собрания, участники которых направили юбиляру приветственные послания.

В Пекине массовый митинг, посвященный П. Робсону, открыл председатель Китайского Народного комитета защиты мира и Всекитайской ассоциации работников литературы и искусства Го Мо-жо.

Выступивший на митинге заместитель министра культуры КНР Цянь Цзюнь-жуй охарактеризовал Робсо-

на как «великана, борющегося за свободу и мир».

Перед собравшимися в одном из крупнейших залов Дели многочисленными индийскими друзьями Робсона выступила известная общественная деятельница Индии Раджкумари Амрит Каур. Она зачитала послание премьер-министра Дж. Неру по случаю дня рождения Поля Робсона.

На торжественном собрании представителей общественности Берлина писатель Арнольд Цвейг рассказал о своих встречах с Робсоном. «Каждый раз, когда я слушаю его песни, — сказал Цвейг, — я слышу истинный голос американского народа, голос, который нельзя заглушить».